

亭湖公安:

# 开展“6·26”国际禁毒日宣传活动

□潘霖 仇才波

**盐城晚报讯** 在第36个“6·26”国际禁毒日之际,为全面加强新时代全民禁毒宣传教育,积极创建全国禁毒示范城市。6月26日下午,市公安局亭湖分局联合相关职能部门,在悦达889开展以“健康人生 绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动。

活动开始前,大家在禁毒签名墙郑重地签下名字,坚决向毒品说“不”,并纷纷表示将大力支持禁毒工作,争当禁毒宣传员,同心共筑禁毒“防火墙”。

宣传点位的展示台上,摆放了形形色色的仿真毒品模型,一时间吸引了很多家长、孩子的注意。民警通过发放禁毒宣传资料、现场讲解、以案说法等方式,向群众宣传如何抵制毒品、毒瘾的成因、贩毒的严重后果及禁毒相关法律法规。重点围绕毒品的危害,警示群众要增强自我防范意识,坚决抵制毒品违法犯罪活动。

“陌生人给你发的糖果还敢随便乱吃吗?有可能是毒品噢。”活动现场,一名家长指着含有毒品成分的跳跳糖模型对正在上幼儿园的孩子说道。“在现场亲眼看到这些新型的毒品,发现他们的伪装性真是太强了。”

## 东台交警查获网逃人员



民警查获网逃人员。(警方供图)

**盐城晚报讯** 日前,东台市公安局交警大队民警通过研判发现一条重要线索,成功抓获一名湖南警方网上追逃人员梁某。

6月23日,唐洋交警中队民警经过研判,发现了因涉嫌诈骗被湖南警方上网追逃人员梁某的活动踪迹。随即通过监控系统查询,视频跟踪,车辆追击,于6月23日17时40分

以前说要注意陌生食品药品,现在就算是常见的熟悉的食品药品也要多留个心眼。防备之心不可无,回家之后也要和亲朋好友提个醒!”辖区群众胡先生说道。

活动期间亭湖公安发出倡议,倡导全民积极参与,投身到禁毒人民战争及全国禁毒示范城市创建中来。争做抵制毒品的禁毒宣传员、抵制涉毒违法犯罪的监督员。积极举报毒品违法犯罪活动,创造绿色无毒的社会环境。

据了解,今年以来亭湖公安常态化开展毒品预防教育,扎实推进“禁毒宣传进万家”活动。尤其是针对青少年学生群体,通过“法治副校长进校园”“开学第一课”“主题班会”等形式,进行禁毒宣传教育系列活动,实现“禁毒教育进校园”全覆盖,助力青少年健康成长。

禁毒工作任重道远,禁毒斗争神圣光荣。亭湖公安禁毒大队相关负责人说,亭湖公安将以更加有力的措施,巩固拓展禁毒斗争良好态势,持之以恒打好禁毒人民战争,切实把禁毒工作各项措施抓紧抓实抓细,全力营造和谐稳定的社会环境。

## 白驹镇开展禁毒宣传教育

**盐城晚报讯** 为积极营造国际禁毒日良好的宣传氛围,扎实开展禁毒宣传教育工作,为在校学生营造良好成长环境,进一步提高全民抵御毒品的能力和禁毒斗争的意识,6月26日,大丰区白驹镇禁毒办联合白驹派出所来到白驹中学开展了以“珍爱生命,拒绝毒品”为主题的校园禁毒宣传教育活动。

活动中,通过悬挂横幅、展览板、发放宣传资料等形式,介绍毒品的种类、特征和危害,宣传毒品危害的有关知识及国家有关禁毒的法律法规,并结合青少年吸毒犯罪案例,深入剖析毒品严重的危害性。告知学生毒品不仅危害社会、危害个人和他人健康,还会毁灭家庭。全校师生纷纷表示:珍爱生命,拒绝毒品。保证不吸毒、不贩毒、不制毒、不种毒,积极检举吸食、贩毒行为,自觉抵制毒品侵蚀,积极投身禁毒斗争行列。并庄严承诺积极履行禁毒义务,勇于承担禁毒责任,敢于同各种毒品违法犯罪行为作斗争。现场组织了“珍爱生命,拒绝毒品”师生禁毒签名,表达全校师生洁身自好、远离毒品的决心。

此次宣传,让广大师生近距离了解了毒品的危害。同时,也在一定程度上提高了师生对毒品的防范能力,使禁毒观念深入人心,达到了预期效果。

朱鸿富 王群杰 周继坤

阜宁公安

## 强化行业管理 净化治安环境

**盐城晚报讯** 日前,阜宁县公安局依法作出裁决,对两家宾馆酒店违法经营行为分别行政罚款1000元、2000元的处罚。这是该局“夏安攻势”“零点”清查行动中现场查获的违法行。

6月18日、19日,全县各派出所按照该局治安大队的统一部署,组织300余名警力,在各自辖区对场所行业进行全面深入的治安清查,发现问题当场查纠,立即整改。对违反《治安管理法》的各种违法经营行为依法报批材料做出行政处罚。

治安大队为强化对旅馆、娱乐服务场所等的治安管理,要求各派出所逐一摸排清理,逐家建立档案,真正做到底数清、情况明。同时按照“谁主管、谁负责,谁经营、谁负责”的原则,进一步细化完善行业场所管理制度,建立常态化管理模式,对各类行业场所经营范围、经营者和从业人员等情况,逐一登记造册。各派出所与所有经营单位签订《治安管理责任

书》,强化守法经营意识,从源头上预防违法犯罪。“夏安攻势”开始后,各派出所在治安大队的业务指导下,持续深化“警格+网格”融合,推动“民警辅警嵌入网格”“百警进千家”等活动引向深入,发挥人熟、地熟、情况熟等资源优势,对网格内宾馆、KTV、棋牌室、足浴店,特别是城乡接合部机电、废品收购点等行业进行“定期+突击”形式的检查,对排查出的问题隐患,逐一整改销账。同时回头倒查,防止出现应付走过场等问题。

为检验今年上半年场所行业治安行政管理成效,治安大队进行了一次集中清查行动,通过全面清查,共发现整改隐患29处,处罚不实名登记宾馆6家,处罚未成年人入住宾馆未落实“五个必须”4家,查处涉及公共娱乐场所15家,其中有6家进行了行业整顿。查破案件4起,打击处理12人,抓获网上逃犯3人,有效维护了全县夏季治安稳定。

刘翠梅 姚圣俊

## 群众车内财物被盗

**盐城晚报讯** “谢谢警察同志,我以为这钱追不回来了呢,没想到你们办事效率这么高,第二天就抓到人了!”近日,陈某携家属带着一面写有“破案神速 雷霆出击”的锦旗来到射阳县公安局,送到刑警大队民警闻一阳手中,感谢民警帮其追回被盗财物。

6月8日,射阳县公安局刑警大队接到受害人陈先生报警,称其于7日晚9时左右将私家车辆停放在小区的北门,忘记锁好车门,直到早上4点才发现车内存放的3500元现金被盗。

接警后,民警立即前往现场仔细勘查。通过调取案发周边监控视频,一个以“拉车门”的方式进行盗窃的2人团伙进入了民警的侦查视线。视频显示,2名嫌疑人发现陈先生的轿车未落锁,随即拉开轿车车门进入车内,几分钟后匆忙离开。民警立即对该团伙的2名嫌疑人进行追踪布控。在锁定了2名嫌疑人的活动轨

## 民警破案获赠锦旗



向民警赠送锦旗。(警方供图)

迹后,民警通过蹲守布控将2名嫌疑人葛某某、倪某某抓获,并追回被盗的现金。

民警将追回的现金如数归还给了受害人陈先生。陈先生为民警送上了锦旗,感谢民警尽职尽责。

高成波 徐红丽

## 警民携手救助国家二级保护动物红隼

**盐城晚报讯** 近日,射阳县公安局盘湾派出所接辖区居民报警,称其在家中院子里捡到一只受伤的类似鹰的鸟,因不具备救助该鸟的专业知



受伤的红隼。(警方供图)

识和条件,遂拨打110报警电话请求公安机关进行救助。

接警后,盘湾派出所民警立即驱车赶往现场。发现这只鸟虽个头不大,但很凶猛。经观察,这只幼鸟翅膀受伤无法飞行。民警找来一个纸箱,将该幼鸟放置于箱内,并及时与地方救助站取得联系,请相关部门专业工作人员查看。经有关部门鉴定,这只鸟为国家二级重点野生保护动物——红隼,是隼类小型猛禽之一。工作人员在对红隼进行了简单包扎后,将其妥善安置,待其具备飞翔能力后再放归大自然。 徐辉 徐红丽